

鄭柯林	政志	300.00	邱隆	5,000.00	陳吳	建明	桂源	5,000.00
林凌	俊明	300.00	炎德	500.00	吳薛	明維	輝堯	100.00
林俊	錫養	200.00	勤振	500.00	洪吳	啓澄	堯明	300.00
施柳	養俊	200.00	連輝	200.00	吳李	永寶	明晏	50.00
柳部	中愷	200.00	卡迪	400.00	李高	正培	昆通	50.00
黃李	芳益	200.00	克申	500.00	戴黃	國培	鳴營	100.00
李陳	怡傳	200.00	孝願	50.00	王黃	挂偉	光午	100.00
陳洪	恕克	200.00	海應	50.00	李呂	烈	彥武	200.00
洪林	文清	200.00	眞發	500.00	福盛	業公	行行	1,500.00
林呂	文清	200.00	家發	300.00	亞晨	業公	司司	1,000.00
李吳	配配	150.00	業公	200.00	東化	業公	行行	3,000.00
廖劉		200.00	治司	1,000.00	維亞	業公	司司	3,000.00
		100.00	公司	500.00	計	維公	行行	2,337,711.39
		103.00		1,000.00				

附註：1. 交大工學院21/4匯到捐款18,158元。明細名單分列如上。
 2. 留英校友過義數等十位共捐在拾鎊見14頁。
 3. 已認捐尚未收到捐款計38,000元。

凌前校長竹銘 致美洲總會執委函

學渠 旭光 松村 寶彝 天一 列位兄大鑒：
 宏璋 榮洽 元衡 鳴波 鏡文 姊

(1) 此次中外同學發起為母校募捐一筆教學基金，承兄嫂姊等多方設計，出力出錢，在美國目前社會情形下，得有如此成績，深為感佩。據此間最近所得報告，美方已捐及認捐者已超過美金五萬元之目標，另外由楊天一兄年前經募之一萬三千元共已有六萬餘元。此間已收到約臺幣二百二十餘萬元，尚有少數已認未收，連同十年前所募（同學會部份十七萬元，工程師學會部份二十一萬元，均已決定併入教學基金內。）共可得臺幣約二百六十萬元。與美方所募之數甚為接近。可謂難得之至。深為可喜。

據此間法令，進行組織財團法人，及推定人選等，希望一兩個月內可以就緒，屆時當會通知美方。
 (3) 至於如何運用此筆基金，當去年此間發起時，眾論均集中於高級師資及負責人回校服務之補貼。其時正值劉前院長逝世，各方關心於繼任人選，適其時盛兄在臺，經再三敦勸，盛慨然允諾。然不能不顧及其兒女教育負擔，因此盛兄事認為宜優先處理，將來如有類似之高級師資回國，亦可藉此稍事挹注。盛兄雅不願為其兒女教育事開一先例。嗣聞美方向同學改以講座名義聘與盛君本人，弟於此十分同意。

(2) 胡旭光兄到臺，曾詳談數次。胡兄交到美方所擬機構之章程，弟披閱一遍，以係外行，並無不同意見，即請美洲同學會決定施行。此間亦經指定同學根

(4) 美方部份捐款人認為此基金不宜凍結，而應於兩三年內用完，以後有需要再為勸募。自亦極有理由。好在母校對美金及臺幣各有其需要。例如盛兄問題即可在美款內依盛兄之需要分期支付，圖書儀器等問題可就近商盛兄辦理。（聞郭代院長南宏兄已於

謝謝「交大之友」樂捐交大基金

April 18, 1973

Dr. C. D. Shiah
189 Nassau Ave.
Manhasset, N. Y. 11030

My dear Dr. Shiah:

This is to acknowledge with thanks the receipt of your recent generous contribution of \$500 to the Education Fund of our Chiao Tung University Alumni Foundation of America, Inc.

As You Know, the Education Fund is started with the purpose of celebrating 80th birthday of our beloved ex-president, Dr. H. H Ling. many of his good Friends, including you, helped the Celebration by sending contribution instead of birthday gifts to Dr. Ling. The result is tremendous. We are happy to report that the \$50,000 goal has just been fulfilled with your generous support.

A copy of this letter is being sent to Dr. Ling to further his birthday celebration.

Thanks again & best regards to you and Mrs. Shiah.

Sincerely
H. C. Tsien (錢學榘)

C. C. Dr. H. H. Ling

此另與盛兄函商。)如此兩三年內儘可將存款妥為分配使用，於學校定必有益。此間同學會於此並無異議。

(5)天一兄近對於前所經募及保管之款有一極詳細之報告到臺。依據當時捐款之簡章所載，此款似以不動用為原則。如須動用，必須徵求過半數以上同學之同意(簡章第九條)。弟意此款如維持原來之辦法，而此次教學基金捐款已收及未收共五萬餘元先行動用，再看今後情形如何發展，似亦不失為一辦法。

(6)母校自決定由盛兄接長後，聲望為之一振。郭代院長維持校務，並推動前進，實有足多。行政院由蔣經國先生接長後，以蔣彥士先生為教長，均極有作為。蔣院長經於今年二月間通令各交通機關，凡關於交通事業之計劃等，指定須與交通大學合作。政府之高見與政策，為從來所未有。

(7)近日商船舊同學以在海內外事業日隆，需才孔多，曾發動由交大添設商船學系。陳玉書兄春間來臺推動此事，謂已約集中美香港等處同學及同業籌有的款，專為交大設院或系之用。適陳榮元兄為參加中國造船公司事來臺，乘機獲得當局支持，已由政府公佈於今秋招生時在交大增添海洋運輸及航運技術兩系，均屬甲組，此亦可喜之事。

(8)此次募集交大教學基金成績圓滿，弟公私交感，難以形容。至於今後如何保管運用，一惟將來中美雙方選出之委員意見是從。弟如參加些意見，祇是個人之事藉供參考。將來無論在任何文字上，萬請勿提及由弟主張，或由弟指定人員等事，是為至盼。

弟雖尚健，但精力究差。對母校策畫及諸位學兄書信之聯繫，總覺力不從心。如有疏漏之處，千祈見諒。餘不縷述。敬候時安。

六十二、五、五
凌鴻勛拜啓



福興印鐵製罐廠股份有限公司

美術印鐵

圖案設計

各種沙拉油精美印刷空罐
及各種五加侖鐵皮空桶、
箭桶、油漆用空桶、樹脂、
空桶、馬口鐵批售。

公司：嘉義市國華街二七號
電話：二五八〇一號

工廠：嘉義市玉山路二八二號
電話：二三八五一號